11Iro

HAms: mapuHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 02.06.2011 17:11:42

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.06.2011 22:34:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/227073/answer/227097




ecnu HeT 3¢ GeKTUBHOCTU OT OyKUPOBaHUs, TO PeOeHKY HY2KHO IeJlaTh OTKPHITYIO Ollepaluio, eCcliu
€CTb CHUXKeHMe QYHKIMY MOYEK ¥ BRIPaXKEeHHOE HapyLIEHWe TOKa MOYH. OyKMUPOBaHKE - BpeMeHHast
nporenypa u 6uiBaeT 3¢ deKTUBHA KpalHe pefgko. JIydie moOCMOTPETh CHUMKY Ha OYHOM IIPHUEME, B
KOHCYJIbTUPYIOT IeTCKUE YPOJIOTH NPU HeOOXOIMMOCTH BO3MOXKHO IIPOBEJIEeHNE ONepaLUy.



